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Статус дисципліни Навчальна дисципліна основної компоненти

Загальний обсяг
дисципліни: кредити
ЄКТС / години

6 кредити /180 годин

Обсяг дисципліни (години)
та види занять

Денна форма: лекції (40 год.), практичні (48 год.),
самостійна робота (92 год.)
Заочна форма: лекції (10 год.), практичні (10 год.),
самостійна робота (160 год.)

Політика дисципліни Академічна доброчесність. При вивченні курсу необхідно
виконувати положення принципів академічної
доброчесності: складати всі проміжні та підсумкові
завдання самостійно без допомоги сторонніх осіб;
надавати для оцінювання лише результати власної роботи;
не вдаватися до кроків, що можуть нечесно покращити
ваші результати чи погіршити/покращити результати
інших студентів; робити посилання на джерела інформації
у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей;
дотримуватися норм законодавства про авторське право і
суміжні права.
Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти зобов’язані:
дотримуватися вимог законодавства, Статуту
Університету; відвідувати усі види навчальних занять;
вчасно інформувати деканат про неможливість відвідувати
навчальні заняття, складати (перескладати) екзамени,
заліки тощо через поважні причини; подати
підтверджувальні документи, що засвідчують поважну
причину, яка унеможливила відвідування навчальних
занять, складання (перескладання) екзаменів, заліків тощо;
ліквідовувати академічну заборгованість у встановлені
терміни.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Здобувачі вищої освіти проявляють здатність до
здійснення творчого підходу у діяльності, що проявляється
у гнучкості мислення, умінні швидко і без внутрішніх
зусиль переключатись з однієї ідеї на іншу, генерувати



нові ідеї, прагненні до винаходів, творчості, зокрема і в
науковій діяльності.

Що будемо вивчати? Навчальна дисципліна «Психологія» розширює
пізнавальну сферу здобувачів, надає знання в галузі
психології, формує уявлення про розвиток психіки та
свідомості, про психічні процеси та індивідуально-
психологічні властивості особистості, про особливості
професійно-педагогічної комунікації.

Чому це треба вивчати? Для ознайомлення з основними теоретичними підходами
до розуміння структури й закономірностей розвитку
особистості; вироблення вмінь використовувати
теоретичні та практичні знання з психології в поясненні
психічної динаміки людини та практики поведінки.

Яких результатів можна
досягнути?

Знати загальні закономірності розвитку особистості,
прояви особистісних якостей, психологічні та вікові
особливості учнів, принципи та засади організації
освітнього процесу з урахуванням особливих освітніх
потреб учнів.
Володіти прийомами, методами та засобами ефективного
пошуку інформації, критичного аналізу та опрацювання
даних для використання у професійній діяльності з
дотримання принципів академічної доброчесності.
Організовувати психологічно безпечне, комфортне та
розвивальне освітнє середовище із дотриманням правил та
рекомендацій щодо здоров’язбереження учнів, ефективно
працювати як самостійно, так і в команді, організовувати
співпрацю учнів та комунікацію з їхніми батьками,
зокрема з урахування інклюзивної освіти.
У результаті вивчення дисципліни здобувачі мають
сформувати, вдосконалити такі soft skils: комунікативні
навчички, стресостійкість, позитивне мислення, вміння
керувати емоціями, вміння розв’язувати комплексні
складні проблеми і задачі.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп
різного рівня (соціальна компетентність).
Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній
діяльності та відповідального ставлення до обов’язків,
мотивування людей до досягнення спільної мети та
працювати в команді (лідерська компетентність).
Психологічна компетентність як здатність: визначати і
враховувати в освітньому процесі вікові та інші
індивідуальні особливості учнів; використовувати стратегії
роботи з учнями, які сприяють розвитку їхньої позитивної
самооцінки, я-ідентичності; формувати мотивацію учнів та
організовувати їхню пізнавальну діяльність; формувати
спільноту учнів, у якій кожен відчуває себе її частиною.
Емоційно-етична компетентність як здатність:
усвідомлювати особисті відчуття, почуття та емоції,



потреби, керувати власними емоційними станами;
конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками
освітнього процесу; усвідомлювати та поціновувати
взаємозалежність людей і систем у глобальному світі
Організаційна компетентність як здатність: організовувати
процес навчання, виховання і розвитку учнів;
організовувати різні види і форми навчальної та
пізнавальної діяльності учнів у відповідності до
нормативних вимог, правил і рекомендацій.
Оцінювально-аналітична компетентність як здатність:
здійснювати оцінювання результатів навчання учнів;
аналізувати результати навчання учнів; забезпечувати
самооцінювання та взаємооцінювання результатів
навчання учнів.

Зміст дисципліни Предмет, завдання, структура та методи психологічної
науки
Становлення та методи психології
Природа і сутність психіки
Діяльність
Психологія особистості
Психологія груп
Психологія спілкування
Увага
Відчуття
Сприймання
Пам’ять
Мислення
Уява
Емоції і почуття
Воля
Темперамент
Характер
Здібності

Обов’язкові завдання Опрацювання теоретичного матеріалу, виконання
практичних та самостійних завдань, поточного,
підсумкового контролю.

Міждисциплінарні зв’язки Міждисциплінарні зв’язки з дисциплінами: Педагогіка,
Курсова робота з психології або педагогіки (за вибором)
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5-те, виправл. і допов. Львів : Апріорі, 2016. Т.1 .382 с. Т.2.
358 с.
7. Загальна психологія. Практичні заняття : навч. посіб. /
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Поточний контроль Виконання практичних завдань, тестовий контроль,
виконання завдань самостійної роботи.

Підсумковий контроль Екзамен

Розробник Діхтяренко Світлана Юріївна


